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            BỘ XÂY DỰNG                                                     ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                       ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN ĐẠI HỌC 

                                                                       Môn:  KẾT CẤU THÉP 2 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án - thang điểm gồm 3/3 trang) 

 

Câu Phần Nội dung Điểm 
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Cấu tạo mắt dàn B: 

- Sườn gối 2 liên kết vào cạnh cột bằng liên kết bu lông 

- Bản mắt 1 liên kết vào sườn gối 2 bằng liên kết hàn góc 

- Thanh cánh thượng liên kết vào bản mắt 1 bằng đường hàn sống và 

đường hàn mép 

- Thanh xiên (thanh dàn phân nhỏ) liên kết vào bản mắt 1 bằng đường 

hàn sống và đường hàn mép 

1.00đ 

b - Kiểm tra bền cho thanh cánh thượng chịu nén đúng tâm : 
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0.50đ 

 

0.25đ 
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c - Thép CCT42, dùng que hàn N46 nên ta có:
 

2

w 20 /ff kN cm
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w 0,45 18,9 /s uf f kN cm    
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- Chiều dài tính toán đường hàn sống liên kết thanh cánh thượng vào 

bản mắt: k= 0,75
 

𝑙𝑤 ≥
𝑘 × 𝑁

2 × ℎ𝑓 × (𝛽𝑓𝑤)𝑚𝑖𝑛 × 𝛾𝑐

= 34,751𝑐𝑚 

Chọn lw= 35cm => Chiều dài đường hàn thực tế l= 36cm 

- Chiều dài tính toán đường hàn mép liên kết thanh cánh thượng vào 

bản mắt: 1 - k= 0,25 

 

    

0.25đ 

 

 

0.50đ 
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Câu Phần Nội dung Điểm 

𝑙𝑤 ≥
(1 − 𝑘) × 𝑁

2 × ℎ𝑓 × (𝛽𝑓𝑤)𝑚𝑖𝑛 × 𝛾𝑐

= 11,584𝑐𝑚 

Chọn lw= 12cm => Chiều dài đường hàn thực tế l= 13cm 

- Kiểm tra qui định cấu tạo về chiều dài đường hàn: 

 
w w w4 ,  40 ,  85f f fl h l mm l h    (thỏa) 

 

0. 50đ  

0.25đ 

0.25đ 

d - Lực kéo lớn nhất tác dụng lên 1 bu lông xa tâm xoay nhất: 

Nblmax =
H × z × ymax

m𝑦𝑖
2 = 84,644𝑘𝑁 

- Khả năng chịu kéo của 1 bu lông: 

 [N]tb = Abn × ftb = 21Abn kN 

Ta có: Nblmax ≤ 𝛾𝑐[N]tb => Abn ≥ 4,243𝑐𝑚2   

Chọn d= 27mm (Abn= 4,59cm2) 

 

 

0.25đ 

 

 

0.25đ 

0.25đ 

0.25đ 

 Tổng điểm câu 1 6.00đ 

2 

a Xác định các đặc trưng hình học: 

A= 188,8 cm2 

 

Ix= 58558,933 cm4 

 

ix= 17,611 cm 

 

Wx= 2788,521 cm3 

Kiểm tra ổn định tổng thể trong mặt phẳng cột: 

 61,496 120x     (Thỏa) 
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b Kiểm tra bền cho cột: 
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0.50đ 
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218,9 /c f kN cm   
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0.25đ 

 

 

0.25đ 

Tổng điểm câu 2 

(Sv trình bày rõ ràng các phép tính, hình vẽ nếu cần mới tròn điểm) 

(Sv giải theo cách khác hợp lý vẫn được trọn điểm) 

4,00đ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


